



旗委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班举办

本报讯(记者 张芳)9月24日下午至26日上午,旗委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班举办,组织旗委系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。张秀玲、王小平、杜建勇、刘永福等旗四大班子领导、法、检“两长”,达拉特经济开发区、恩格贝生态示范区县级领导参加读书班。

张秀玲与大家分享了学习认识和体会。她说,要全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,用主题教育的学习成果武装头脑、指导实践,以更加饱满的工作热情、更加昂扬的工作状态,奋战三季度,决胜下半年,为高质量完成全年各项目标任务加倍奋进。

张秀玲说,要坚持学以致用,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身必修课,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移把“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉;要坚持学以致用,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧和力量,提高能力素质,增强工作本领,做到持之以恒、坚持不懈,在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命,保持定力、坚守正道,真正做到马克思主义的看家本领学到手;要坚持学以致用,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,与学习贯彻习近平总书记对内蒙古工作的重要指示精神结合起来,牢牢把住“两件大事”和“三个四”工作任务,锚定“闯新路、进百强”工作目标,以“八大构筑”为抓手,以学促干,拿出百米冲刺的状态,团结一心抓经济、促发展;要坚持学以致用,深入推进全面从严治党,坚决扛起管党治党政治责任,认真落实新时代好干部标准,锤炼严守规矩、廉洁自律的过硬作风。

张秀玲主持召开2023年第23次书记专题会

本报讯(记者 张芳 任家毅)9月25日,旗委书记张秀玲主持召开2023年第23次书记专题会。

会议听取了2023年全市秋季重大项目观摩会筹备工作情况汇报。会议强调,全市秋季重大项目观摩会展示达拉特旗经济社会发展、项目建设、产业发展等工作水平的良好契机,全旗上下要切实提高政治站位,将此次观摩活动与高质量推进自治区“两件大事”、市委“四个四”目标任务以及推进落实重大项目建设结合起来,立足全市、全旗发展大局,进一步增强责任感和使命感,全面展现我旗工作亮点,切实把观摩会各项准备工作做细、做实、做到位。要树立一盘棋思想,立即成立专项工作组,强化统筹协调,加强部门联动配合,形成工作合力,全力解决项目建设中遇到的难题,为项目观摩顺利进行做好保障。各项目单位要展示内容思路清晰、内容精炼、展版设计要“一格一审美”,突出项目特色,确保观摩项目精彩亮相。要压紧压实责任,统筹做好环境卫生、道路交通、服务保障等各项工作,以良好的形象展示我旗各领域项目建设新成果。

会议听取了关于推进田家口社区搬迁移民搬迁工作,认真做好后续产业发展规划,把光伏等新能源产业发展与壮大村集体经济项目有效结合,突出特色、打造亮点,助力绿色低碳和乡村振兴建设,让群众在安居中走上共同富裕之路。要加大力度完善基础设施,繁荣基层文化生活,不断提升群众精神文化生活,提升群众幸福感、获得感。会议还研究了其他事项。

张秀玲带队赴浙江、江苏招商考察

本报讯(记者 任家毅)9月21日至24日,旗委书记张秀玲带队赴浙江湖州、江苏苏州开展招商考察活动,拜访重点企业,深化沟通交流,对接洽谈项目,寻求更广阔、更深层次合作,进一步夯实达拉特旗高质量发展发展的产业基础。

在湖州,张秀玲一行首先来到中城工业集团有限公司旗下的星光农机股份有限公司,参观了星光农机数字农机基地、农机生产基地和数字农业智能基地,并同公司董事长何德军进行了座谈交流。张秀玲说,湖州自古就是农业发达的沃壤,是我国粮食主产区之一和粮食净调出区之一,作为内蒙古自治区黄河流域生态保护和高质量发展示范区,承担着推动黄河流域生态保护和高质量发展重任。黄河“几字弯”中的鄂尔多斯市紧紧围绕自治区建设国家重要农业生产基地的战略目标,坚定不移地走好新路子,建设先行区,正在加快农业机械化、科技化、绿色化推广应用,让越来越多的农民挑上“金扁担”。地处黄河“几”字弯顶端的达拉特旗,作为鄂尔多斯市的产粮大旗,必须在推动农牧业高质量发展上展现更大担当和作为。星光农机股份有限公司作为一家集研发、生产、销售和售后服务于一体的智慧农机制造公司,应用先进技术,综合实力雄厚,具备农业机械行业全产业链发展优势,与我旗在产业发展方向上高度契合,合作前景广阔。希望双方能够紧紧抓住达拉特旗创建国家农业现代化示范区、国家乡村振兴示范县和整县(旗)推进高标准农田建设的有利契机,充分加强沟通合作,在智能农机制造及推广应用、农业废弃物资源化利用和高标准农田建设等方面深化合作,从快从速推进项目落地,助力我旗现代农业高质量发展。

同时,张秀玲还考察了中城工业集团有限公司旗下的启航汽车有限公司和申龙电梯股份有限公司,实地参观企业生产车间,详细了解企业生产经营、产品创新、市场拓展等情况。通过深入沟通交流,双方希望能够尽快谋划,加强对接,细化合作内容,共同探索创新发展新模式,尽快将合作共识转化为实际项目成果,为达拉特旗产业发展和园区建设注入新动能。

旗人民政府召开常务会议 王小平主持

本报讯(记者 郭建军)9月27日,旗委副书记、政府秘书长王小平主持召开旗人民政府常务会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记来黑龙江考察和在新时期推动东北全面振兴座谈会上重要讲话精神,强调要强化产学研协同攻关,加快构建高水平创新体系和现代化产业体系;要扎实推进高标准农田建设和盐碱地改造,着力提升耕地利用效益;要推动公共服务下沉,全力办好民生实事,充分激发发展活力,资源、产业等优势比较明显,服务和融入新发展格局。会议传达学习落实中央、自治区、市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育有关会议精神,安排部署旗人民政府党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作。会议强调要把第二批主题教育成效做法,经验做法,将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点内容有机融合、一体推进,在学思践悟、学以正风、学以促干上下功夫,实现学有所思、学有所悟、学有所获,切实把主题教育成果转化为推动高质量发展的实际成效。

会议听取了关于达拉特旗“十四五”期间人才发展规划《达拉特旗“十四五”期间人才发展规划》(草案)的汇报,要求旗委组织部、人社局等部门要牵头抓总,统筹推进人才工作,加大人才引进培养力度,为全旗建设“风光无限达拉特”提供坚强人才支撑。要严格落实国有资本经营预算管理制度,认真抓好审计监督、财会监督等工作,确保预算编制全面规范、收支申报上缴准确及时、支出使用科学合理。